



Управление ПФР в Кировском районе Санкт-Петербурга

Помощь тем, кто без родителей: социальная пенсия для детей - "подкидышей"

Ценность и гуманизм любого общества проверяются тем, как государство относится к людям, которым особенно трудно в жизни, кто наиболее уязвим, среди них и дети, родители которых неизвестны.

С 1 января 2018 года в соответствии с внесенными изменениями в законодательство* им будет установлена пенсия по случаю потери кормильца.

Теперь, дети, оба родителя которых неизвестны, будут получать социальную пенсию в таком же размере, что и дети, которые потеряли обоих родителей или единственного кормильца.

Реализовать свое право на социальную пенсию дети, родители которых неизвестны, смогут по регистрации их по месту пребывания в специализированных учреждениях, а также в общежитиях и жилых помещениях, не являющихся местом их жительства, занимаемых семьей опекуна (попечителя) или приемной семьей, на основании заявления, поданного в территориальные органы ПФР. Пенсия будет назначаться с первого числа месяца обращения, но не ранее приобретения права на нее.

**Федеральный закон от 18 июля 2017 года № 162-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации»*